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ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Координаційної ради  

з питань внутрішньо переміщених осіб  

у місті Мукачеві 

 

м. Мукачево                                                         Дата проведення: 26.11.2024 

                                                                                Час проведення: 11:00 –13:00 

 

 

ПРИСУТНІ:  

 

1. ТАЙПС Юлія Мирославівна — заступниця міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради, 

2. ПРУДНІКОВА Юлія Михайлівна - Заступник Голови Координаційної 

ради, виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» (за згодою). 

3. БЕЛКОВА Ольга Іванівна - керівник громадської організації «Істок» 

(за згодою); 

4. ВЕЙДЕР Тетяна Миколаївна - голова громадської організації «Освітній 

центр «УПРІНФОРМ»» (за згодою); 

5. КАЧУР Еріка Гінеківна - член правління громадської організації 

"Спілка учасників АТО Мукачівщини " (за згодою); 

6. КУЗАН Мирослав Васильович - голова благодійного фонду «НАДІЯ 

НА НОВЕ Мирослав Васильович ЖИТТЯ» (за згодою),  

7. МАРКОВИЧ Дар’я Дмитрівна - координаторка проєктів та програм ГО 

«Маріупольська Спілка Молоді» (за згодою),  

8. РОСОЛА Уляна Василівна - доцент кафедри економіки та фінансів, 

голова профспілки працівників та студентів Мукачівського державного 

університету (за згодою),  

9. ТЮК Юліанна Михайлівна - комендант Державного навчального 

закладу «Мукачівський центр професійно-технічної освіти» (за 

згодою); 

10. КОТУБЕЙ Юрій Іванович — начальник юридичного відділу 
Міжнародного фонду охорони здоров’я та навколишнього 
середовища «Регіон Карпат» NEEKA (за згодою), 

11. БІГУНЕЦЬ Роман Романович — депутат Мукачівської міської ради (за 
згодою), м. Мукачево. 

12. ШАВРОВА Наталія Анатоліївна - радниця Мукачівського міського 
голови 

 
ВІДСУТНІ:  

 

БОРОДУЛІНА Вероніка Володимирівна, КОЛОМАЦЬКА  Лариса 

Михайлівна, ЯБЛОНСЬКА Анастасія Владиславівна; ТІБА Терезія 

Василівна, САККЕР Олександра Андріївна, БАБУНЯК Наталія Федорівна, 
ПІРЧАК Альберт Ілліч, КРИВОРУЧКО Наталія Володимирівна. 
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ГОЛОСУВАЛИ ОНЛАЙН: САККЕР Олександра Андріївна, ПІРЧАК Альберт 
Ілліч, КРИВОРУЧКО Наталія Володимирівна 
 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Вступне слово. 

Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради,     заступниця 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської 

ради. 

 

2. Презентація та відбір жіночих ініціатив, які планується реалізувати у 

Мукачівській громаді. 

Маркович Дар’я Дмитрівна – членкиня Координаційної ради з питань ВПО 

Мукачівської ТГ, координаторка проєкту «Жіноче лідерство: відновлення та 

згуртованість громад».  

 

3. Про внесення змін у склад Координаційної ради з питань ВПО 

Мукачівської громади. 

Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради,     заступниця 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської 

ради. 

 

4. Презентація програми стажувань в ЄС "Еразмус для починаючих 

підприємців» 

Ксенія Чумакова - Національна експертка програми бізнес обмінів "Еразмус 

для починаючих підприємців", кандидат філологічних наук, доцент 

Хортицької національної навчально реабілітаційної академії 

 

4. Підбиття підсумків засідання. 

1. Вступне слово.  

СЛУХАЛИ: Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради,     

заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Мукачівської міської ради, ознайомила присутніх з порядком денним  

2. Презентація та відбір жіночих ініціатив, які планується реалізувати у 

Мукачівській громаді. 

СЛУХАЛИ: Віталіну Кабацій, Наталію Губську, Олесю Загорулько – 

учасниць проєкту «Жіноче лідерство: відновлення та згуртованість громад» з 

презентацією ініціатив, які пропонують втілити у Мукачівській громаді за 

фінансової підтримки ПРООН. 
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Запропоновано: Всім членам Координаційної ради ознайомитись з 

презентаціями учасниць та заповнити форму оцінювання ініціатив: 

https://drive.google.com/drive/folders/1tOqbcfH2JvHgbNIBsLvP8sFtlXApjZ7g?u

sp=sharing   

Вирішили: згідно проведеного голосування (Додаток до протоколу), 

рекомендувати ПРООН підтримати ініціативу Віталіни Кабацій. 

Голосували:  

«за» - 15  

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

3. Про внесення змін у склад Координаційної ради з питань ВПО 

Мукачівської громади. 

СЛУХАЛИ: Тайпс Юлія Мирославівна 

Запропоновано: ознайомитись з потенційними кандидатками для включення 

до складу Координаційної ради та надати свої голоси за формою 

https://forms.gle/pz4VzTgLEipUAa8RA  

Вирішили: перенести питання щодо внесення змін у склад Координаційної 

ради на наступне засідання. 

Голосували: 

«за» - 15 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

 

5. Підбиття підсумків засідання 

 

 

Голова Координаційної Ради                                        Юлія Тайпс 

 

Секретар Координаційної ради                                    Олександра Саккер 

https://drive.google.com/drive/folders/1tOqbcfH2JvHgbNIBsLvP8sFtlXApjZ7g?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1tOqbcfH2JvHgbNIBsLvP8sFtlXApjZ7g?usp=sharing
https://forms.gle/pz4VzTgLEipUAa8RA

